

机票小卡片“正宗”多藏“猫腻”

——街头打折机票小卡片调查

小卡片往身上乱扔

昨天下午,为了寻找机票小卡片的踪影,记者先是来到了繁忙的南京西路陕西路口,只见马路上站了近十名发小卡片的年轻人,他们把小卡片递到行人面前,如果行人不收,干脆就往人们的口袋、皮包里塞。

随后,记者又来到地铁二号线。下午4时许的地铁上不算拥挤,两个男青年飞快地走过车厢,一边走一边将一张张机票小卡片往坐着的乘客身上扔,动作之快,仿佛在变“空手扔扑克”的魔术。乘客们不无微词。

同一电话两家票务

读者李小姐前几天去北京出差,因为太急,所以找了小卡片上的电话订票,花了1130元买了一张全价票。不料出差任务取消了,她去退

开始时冒充一家大型票务公司,“出事”后打同一电话过去,却已“变成”另一家航空公司的票务代理处了;买票时说好是555元,但收到票时却“涨”到了720元,旅客想退票又遇种

种“障碍”……

连日来,记者对街头机票小卡片及由小卡片引起的多起票务纠纷进行了调查,发现小卡片名为“正宗”,实则多藏“猫腻”。

票时,发现这张“全价票”从航空公司出票时是7折票,再找小卡片上的“广发票务”,对方却动不动挂电话不理人。

按照李小姐提供的电话,记者拨通后问:“是广发票务吗?”对方说:“是。”但听说是记者采访,接电话的小姐马上挂断了。15分钟后,再次拨打这个电话,同一个小姐“茫然”地说:“什么广发票务?我们这里是东航售票处。”可以相信,如果她愿意,也

可以把自己说成“民航售票处”。

拿到机票发现涨价

读者俞先生也上了小广告的当。前几天,他看到“上海不夜城国际旅行社”的订票小广告,就打电话买了一张上海至威海的机票,当时说好是555元,但收到票后,不仅价格“涨”到了720元,而且收据上的开具单位也变成了“上海雅新票务服务有限公司”。他要求退票,对方

又要起了无赖:“要么按720元收取退票费,要么你花680元拿下这张票,其他的没得商量。”

街头票务多为冒名

街头小卡片上的票务代理靠什么生存?其中的大多数不过是以下几招:先冒充大公司吸引别人打电话,再胡乱加价卖票,最后要是被旅客发现有问题,就使一招“金蝉脱壳”销声匿迹。

从马路或地铁上收集来的一大叠小卡片看,上面的“来头”都不小,什么“民航售票处”“东航大型票务代理处”“民航综合售票”等等。但事实上,小卡片上的电话号码十有八九不是航空公司或大型票务代理的电话,小卡片只是给自己虚报一个“响当当的名号”而已。

民航华东管理局去年共受理350件票务投诉,只有18件是有效投诉,即能够找到责任主体,其他332件都是小卡片黑票务或“黄牛”惹的祸,成了“无头案”。一些大型票务代理对此也不胜其烦,一位大型票务代理公司的老总说:“坏事是别人冒名顶替干的,但出了纠纷,往往要我们‘善后’,所以请旅客朋友不要轻信街头小卡片。”

本报记者 金志刚
07103010601

国内多家航空公司纷纷推出国际航线特价机票下月起票

本报讯(记者 金志刚)11月份将进入传统的旅游淡季。相对国内航线而言,国际航线似乎更显得“尴尬”,国内多家航空公司纷纷推出国际航线上的特价促销产品应对这种局面。

记者从游易网国际机票部了解到,东航将于11月1日—12月底推出的上海至巴黎航线单程特价票基本为3800元;往返特价票5000元;上海至法兰克福航线往返特价票基本为4500元;上海至伦敦往返特价票4200元,单程票2800元。

另外,南航上海至日韩航线也将于11月1日执行新的促销价格,截止日期到2008年3月31日。如上海至北九州单程价格最低为1300元,往返特价票为1700元;上海至名古屋单程特价票1400元,往返特价票最低2000元。

每年的传统淡季,航空公司都会推出一些相对便宜的特价机票,对于这个季节出游的旅客来讲,无疑是经济实惠的选择。

详细 07103010603



都市新“骑楼”

在本市的金陵东路西藏路口,上世纪就闻名中外的“骑楼”成为上海老建筑的一道特色风景线,如今,新闸路近泰兴路段经过

拓宽改造,也出现了一段宛如“骑楼”的过街楼,雨天时,路人可在其躲雨,烈日下,走在下面十分阴凉。

图为新闸路上新出现的如同“骑楼”的都市景观 杨建正 摄

房产商价外加价多赚了400万

物价部门提醒房产消费谨防陷阱

退300万余元。

陷阱三 房产开发商价格欺诈

某房产开发商在报纸上发布广告,标明了某楼盘20套商品房的销售原单价和促销价。根据《禁止价格欺诈行为的规定》,原价是指经营者在本次降价前七日内在本交易场所成交的有交易票据的最低交易价格;

如前七日内没有交易价格,以本次降价前最后一次交易价格作为原价。但经价格监督检查机构查实,这20套商品房从未按所刊登的原单价成交过,即在广告中标示的“原单价”、“原总价”是虚假的,属于《价格法》所不允许的经营者“利用虚假的价格手段,诱骗消费者与其交易”的不正当价格行为。价格监督检查机构已依法责令改正并加处罚款。

陷阱一 超标准收取租赁中介费

按照有关规定,租赁中介经纪服务收费执行政府指导价,收费最高标准为1个月租金的70%。某房产中介机构却违反规定,分别按月租金标准的35%和100%向承租方和出租方收费,总计收取了135%的中介经纪服务费,大大超出政府指导价最高标准的规定。

陷阱二 房产开发商价外加价

按照相关规定,房地产开发企业不得在价外另行收取已计入开发成本的价格或费用。某房产开发商在施工图纸上标明房屋设计包括煤气表具,煤气表具费用已计入开发成本,是房屋总价的一部分,但售房合同中又在房屋总价之外加收每户500元的煤气表具费用。经查实,该开发商通过这种方式多收价款400万余元。价格监督检查机构责令其向消费者退还多收价款,目前已清

陷阱四 售房明码标价不规范

某房产销售商在房屋销售价目表上只标明了室号、建筑面积、总价和单价四项,而未按照规定标明套内面积、公用分摊建筑面积、计价单位和价格有效时段。部分房产中介机构公示的收费价目表不够规范,有的甚至张贴着过期的收费标准。对此,价格监督检查机构已责令改正并依法处理。评论 07103010602

新民网报互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 投票:参与投票 提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等

中国民生银行 上海分行

非凡理财十月新品之三——“黄金期货稳健投资”、“一触即得,能源看涨”

“一触即得,能源看涨”产品投资理念新颖,首月固定配息,月中每日观察,一日达标即得该月预设配息

产品名称	币种	期限	理财金额	预期年收益率	主要投资方向	发售时间
“黄金期货稳健投资”结构性理财产品	人民币	1年	5万元起售	保本浮动型,预期最高年化收益率10.5%(非承诺收益)	纽约商品交易所(COMEX) 黄金期货价格	2007年10月25日— 2007年11月12日
“一触即得,能源看涨”外汇0710期	美元或港币	最长1年, 最短3个月	5000美元起,或 者40000港币起	最高21%(非承诺收益)	一篮子优质能源类港股	2007年10月31日— 2007年11月11日
“金茂集团”二期产品	人民币	半年	5万元起售	4.40%	金茂集团资金项目	2007年10月16日— 2007年11月7日

注:1、一切产品说明以合同条款为准; 2、“金茂集团”产品不可提前支取。

*最终解释权归中国民生银行所有。

更多外汇短期固定收益理财产品同步推出!

详情请垂询95568或至各网点咨询

非凡理财
幸福生活